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Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet
A Debreceni Első Takarékpénztár épületébe*.
Megjelenik ünnepnap utáni napot kivivé minden aap.

ígéretek.
Aki néhány év után most látja elő- 

ízör Debrecen várost, meglepetésként 
kell tapasztalnia, hogy az üteg, csen­
des cívis város — mintha, megifjodott 
vojna _ Szépül, csinsodik. Az uccák 
külső kép? formát, kellemes rende­
zettséget nyer, zöldelő park-sbigetek 
tarkáinak a szürke kőtengerből elő, 
a házak a vedlett, kopott ruha he­
lyett új köntöst öltenek magukra» Rö­
videsen csak emlék marad a sokat 
emlegetett, hagyományos debreceni 
por.

De épp ilyen meglepetés éri azt a 
hazatérőt is. aki a cívisváros szellemi 
életét figyeli meg. Kezd visszatérni 
a régi idők büszke dicsősége, mikor 
Debrecen a kultúra fényesen lobogó 
fáklyájaként világított az Alföld ma­
gyarjainak. \ alami lassú, csodálatos 
életre támadás mozdídt meg a nagy 
világpusztítás után s most a város éle­
tének pórusai a kúltura életfluidumá- 
val töltődnek ki.

A kultúra ezen térfoglaló megmoz­
dulásának egyik fókuszpontjában két­
ségtelenül a zenekultusz ál'. Debre- 
i en város közönségében olyan áhita- 
los. lelkes tömege képződött a zene­
kultusznak. amilyennel alig dicseked­
hetik más magyar város. A debreceni 
zenede 800 növendéke legbeszéde- 
,-i bb tanúsága annak a zenei életnek, 
amely magas fokra hatványozottan 
löktél Debreenben.

A most leány következő szezon a 
hatványozódás újabb szép Ígéreteit 
kínálja s újabb nagy teljesedéseit sej­
teti velünk. A debreceni dobogón 
i zen a télen a világ legpitünőbb mű- 
\ őszei tűnnek fel. hogy bőségszartt- 
’okból a legkivételesebb művészi ál­
dozatokat osszák szét a szépségszom­
jas lelkeknek.

Különösen két nagyszerű vállalko­
zás ébreszti fel bennünk ezeket a
nagy reménységeket. A Zcnekedve- 
lők-köre a hazánkbeli és külföldi mű­
vészek beérkezettjeit jelenteti meg 
előttünk. Ez a pompás szervezet 
szinte reneszánszát éli most, tábora 
hatalmas, ereje biztos. Különösen a 
három város szövetségébe való belé­
pésével nyiotta meg olyan lehetősé­
geknek is a kapuit, melyek eddig a 
túlnagy anyagi teher miatt nehezen, 
'agy nem is nyíltak volna meg.

De van más is. ami ígéret, öröm és 
töménység: egy másik hangverseny­
sorozat, amelyet ízzig-véi'ig művész­
ember, Füredi F. Gusztáv rendez. Ö 
* a, külföld ragyogó lámpái elől szök­
teti elénk a mestermű vészeket, akik­
nek tehetségében a művészetet hal­
lani : ünnep. Füredi a misszionárius 
fanatikus búzdóságával törekedett 
^űdig is Debrecen zenei életének 
elorelendítésén és a. zeneművészet 
népszerűsítésén s ő az. aki találó in­

tuícióval a leghelyesebb formáját ta­
lálta meg ennek a népszerűsítésnek. 
Mostani hangversenyei megnyitójául 
is egy-egy kiváló elméleti nagyságét 
állít elénk, akik hivatott interpreíá- 
rokként előbb felnyíták a lélek ka­
puit, hogy azután annál dúsabbaii ter-

üpponyi nem sofeat vár 
a genfi tárgyaiásofitóL

„Szürke ülésszak vár reánk“.

Budapest, szept. 4.
A keleti pályaudvaron vonat indu­

lás előtt az újságírók megkérdezték 
Apponyi Albert grófot, hogy mit re­
mél genfi útjáról. Apponyi a követ­
kezőket mondta:

A mai helyzetben máról holnapra 
nem lehet remélni. Ez hisztérikus 
dolbg volna. Bizonyos impresszióról 
van szó, amelyek lassan-assan érvelik 
a közvéleményt. A legnagyobb való­

Megkezdődnek a külföldi 
kereskedelmi tárgyalások.

A teejnapi minisztertanács ülés megtette ez intézkedéseket — A drágaság 
kérdése is szóha került.

Budapest, szept. I.
A kormány tagjai ma délelőtt 10 

órakor Mass József helyettes minisz­
terelnök elnöklésével a népjóléti mi­
nisztériumban minisztertanácsra gyűl­
tek össze, amelyen részt vettek a ka­
binet tagjai közül Klebelsberg. lla- 
kovszky. Maye.r és Csáky gróf mi­
niszterek. Szabóky és Wimmersperg 
háró államtitkárok, továbbá Khmm- 
Héderváry Sándor gróf rendkívüli
követ, , ,

A minisztertanács egy óra után ért 
véget, A tanácskozás befejezése után

Vass József helyettes miniszter­
elnök

a minisztertanács határozatáról a 
következőket mondotta: ,

___A múlt mnisztertanács tárgyalta 
a bécsi magyar követ útján kapott 
azon értesítést, hogy az1,);ííílrí,1kJ"'i; 
mány a maga részéről hailtyidosau. 
jelentette i a kereskedő mi szerző­

déseid tárgyalásának felvételei e. - 
a válaszunk az volt, hogy kennünk 
szintén meg va.n a hjlandoság e 
az irányban és pedig most mai

nem provizórium «rgyalasara 
hanem a végleges kereskedelmi 

szerződés megkötésére.
— A mai núniszertanács az újabb 

jelentés kapcsán tudomásul vette az 
osztrák kormánynak azt a szándékát, 

" szeptember 9-én a tárgyalásokat

Becsben megkezdik.
A mniszteranács ustasította az illeté­
kes tárca-minisztereket, hogy a 

mékenyűljön az meg a zene magasz­
tos szépségei által.

Debrecen kúituréletében csodála­
tos ígéretek nyílnak most virágokba. 
A nagy alvó város megmozdult és 
nagy lépésekkel lendül előre a kúltura 
útján._____  

színűség szerint szürke ülésszak vár 
ránk Genfbe, ahol folyóügyeket fog­
nak elintézni. Csak a helyszínen dől 
el. ott látjuk meg majd, hogy mit csi­
nálunk.

Genfi tartózljpdásom egyébként, 
négy hétre terjed, közbe elmegyek 
Darnstadtba. melátogatom Keilerlin- 
get. Majd vissztérve Genfbe. onnan 
Lekueitióba utazom és számításom 
szerint október 15-én érkezem vissza.

icú rensek kil.üdése iránt a 'ZÜks.gés 
intézkedéseket tegyék meg. Miéi ; a 
szakreferensek kimennének, itt ná­
lam. a népjóléti minisztériumban ' hi­

tesen letárgyaljuk velük a bécsi 
tanácskozás anyagát.

A helyettes miniszterelnök eztt'á'i 
, kijelentette, hogy

a drágaság kérdésével
is foglalkozik a minisztertanács.

— A magam részéről jelent-sí 
tettem — folytatta. Vass József he­
lyettes miniszterelnök — azokról* a 
tárgyasokról, amelyeket a drága­
ság enyhítésére vonatkozólag az ér­
dekeltségekkel flytattam és arról. — 
hogy milyen irányban fogjuk az ak­
ciót tovább folytatni. Ennek az ada­
tai egyébként már ismeretes a közvé­
lemény előtt.

Megjegyezte ezután a heivett.es 
miniszterelnök, hogy a sáttusrendezés 
terve még nem került a mai minisz­
tertanács elé.

— Ezenkívül — mondta ezután 
Vass József helyettes miniszterelnök 
folyó ügyekkel foglalkozott a minisz­
teri tanácskozás.

Végezetül megjegyezte Vass. hogy 
p, balassagyarmati ünnepségeken Búd 
János pénzügyminiszterrel együtt ő 
is részt fog venni.

Kérdést intéztünk ezután hozzá
a miniszterelnök

(egészségi állapotára vonatkozó hí­
resztelésekkel kapcsolatban, mire a 
helyettes miniszterelnök a követke­
zőket jegyezte meg:

— Bethlen István gróf miniszter­
elnök ;i. legteljesebb mértékben egész 
séges, jól érzi magát és — ezt is 
megírhatja — nem megy szarvas­
bőgősre. sem Radványba és minden 
valószínűség szerint szeptember ti­
zenötödik.- táján visszatér a fővá­
rosba»

felavatják Biharmegye uj 
székházát Berettyóújfaluban.

Trianon útin a megcsonkított Bi­
har vármegye székhely és székhál 
nélkül maradt s kénytelen volt a 
megye székhelyét a kis Berettyóúj­
faluba helyezni, ahol a magyar híva 
tatok ideiglenes szállást kaptak. — 
Hosszú évek után most végre uj szék 
házat épített a vármegye törvényha­
tósága, mely hivatva van ideiglene­
sen befogadni a hivatalokat és ame­
lyet ünnepies keretek között a Sep­
tember 16-án tartandó rendes köz­
gyűlésen avatnak föl. Az ünnepség, 
melyre Baranyi András alispán a 
meghívókat már szét is küldte, a jel 
zett napin délben 1? órakor kezdő­
dik \ felavatást közebifcl követé

Kitűzték a Fr oreich- 
gyilkosság Ítélőtáblái 

fötárgyalását.
A győri kir iótlőtábla nyári szüne­

te vegeit éti és mo.-t már a közel jö­
vőben megkezdődnek rendes ütemü 
á'landó tá. gyalás, k a büntető tanács 
előtt, Az elkövetkező tárgyalási idő­
szaknak kétségtelenül egyik legérde­
kesebb iigye az egyedi após-gvilkos 
Froreich Ernő dr. gyilkosság! bűn­
ügye lesz. aki. mint az eléggé isme­
retes. apósát: Egyedi Arthurt gyil­
kolta meg és akit ezért a cselek­

ményéért a soproni kir. törvényszék 
négy esztendei fogházzal büntetett. 
Az ítéletet Froreich Ernő dr. és vé­
dője megfellebbezték és igy az ügyet 
most másodfokon a győri kir. Ítélő­
tábla fogja, elbírálni, amely már meg 
is állapította a tárgyalás időpontját, 
október 17-re tűzve ki a szenzációs 
bűnügyet. A tárgyaláson Froreich Er­
nő dr. nem lesz jelen, azonban a mint­
egy másfélkilogremmos aktacsomag­
ból így is élénk erővel fognak a bűn­
ügy egyes részletei kibontakozni. A. 
nagy érdekességü és bonyolult bűn­
ügy előadója az Ítélőtáblái láreva';?- 
son — értesülésünk szerint — Evas- 
say Gyula kir Ítélőtáblái biró le.-z.

*5S Dobozok, 
tntnMi Táiltiatba *au«<-«» 
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□őzsej főbe cég Dsörecenböl 
jyullra utazik.

Gyula, szept. 4. József kir. i r- 
ceg szeptember 6-án Gyulára tó - 
zik. hogy a? általa adományozott vi­
tézi telkeken 3 vitéz beiktatásán 
mMvesen részt vegver,. A kira vi 
herceget — aki autón érkezik Del - 
cinből — a város határában 
bandérium fogadja, a tmgyten pb,ni 
előtt a város polgármestere ü.l.'óz.i. 
majd pi die a vitéziszék tagi: i a L.i h 
rokkantak, leventék és a kiiá y. h'i- 
ceg volt katuiái járulnak elébe. Más­
nap 7én megy végbe (lyuiavonb ;t 
az. ünnepélyes telekbeik'citá'. ’ a,- 
bankett követ. láste a vitézi./,- .i 
vármegyeház nagytermében a k ia ’ 
herceg tiszteletére balt rendez

Tűzgolyó hullott 
Tapolcán.

Zalaegreszegről jelentik: X-m 
mindennapi ’átványban v.lt re-ze 
tegnap a tópoleai sétáloközömemmk. 
A véndeki erdő felett megjelent <--:y 
hatalmas sziporkázó tüzgo.yo. amely 
az egész környékét olyan erős fény­
árban úsztatta, hogy mellette a vil­
lanylámpák fénye elhalványult. A 
meteor hirtelen több részre szakadt 
és pár pillanat alatt eltűnt . z erdős 
horizontban. Sustorgása tisztán hal­
latszott. _____ ____

Nagy autókatasztróta.
Szöernyhalt eqy román herceuno.
Bukarest, szept. 4. A camp’nai or­

szágúton úgynevezett Rokadou.l l.->- 
zí lében nagy autószereiicsó'iens, r 
történt. Blohme gróf autója, amely­
ben a gtóf és fele-ége Styrbev he - 
cegnö. továbbá egy W erner nevű 
festőművész ült. összeüt kö/ ti egv 
sz mt-eji,vő társén autóval. '■ -1'' f 
kocsija felborult, l'ta-ai valameny- 
i vion az autó alá kerültek Sty’b-'.v 
bcr- egnö szörnyet bah. Blolur - gm- 
f-4 íredig súlyos sérülésekké a c;.m 
pinái kórházba szállították, bel az 
egyik lábát amputálni kellett. Smi’h 
seffőt. aki a gróf kocsiját v-/ette 
nycmtalanul eltűnt. A -zeren; > tL'n- 
síaet az okozta, hogy a soF'i’. eleje 
akart jutni egy elölte ha’idu autó­
ink és a nagy pori.an nem vei-.e ősz­
re .■ szembejövő autót A sz.'cm’sél- 
•i’iségtől azonnal jelentest lettek 
Ntcolceanu bukaresti rnudórpimfok- 
ttisnak. aki közeli rokona Bl 'Line 
grófnak. Styrbey herc.-gitő ól ratiamt 
nrtiszleieinök nejének k izcl'i roz.m ■

(ért fehérnemfieh
■Trmaalc

„ISTVfilt H1HÜÍ.V“
SZÁLLODA

Budapest, VI., Po<mawiczky-utca 8,
Budapest legelsőrendfl, modern

Si családi szituja.
Mindkelt árak, fljyelm.. ki««olgá- 
lka, központi fűtés, melegvizszolg&lta- 
Ub, lift, stb. — A Nyugat, pályaudvar 
közeliben, a Keleti pályaudvartól a 46, 
1, 88. és 15. számú villamosokkal pár 
perc alatt közelíthető meg. o—o—o—o

József főherceg ma este érkezik 
autón a harminckilences emlék­

ünnepélyre.
A Bzoboszlói határnál kdldSttség fogadja. Az emlék­

mű ezerhatszáz mázsát nyom.
Holnap tesz a nagy jelentőségű | 

39 cs nap. Debrecen 1 ősfiai, a volt
esek ünneplik holnap emlék ünn? I 

I>üket.
A 39 os bajtusak a világháború- I 

lan elesett hős bajtársaik emlőikéi'.? 
lalalmas szobor müvet emeltek.

A mü kész van. Magyarország lep. 
h a tál masabb emlék m ü v e

13 méter magas, műkőből épült 
Debreczeny Tivadar szobrászmii 
vész hatalmas, művészi alkotása. i 
vnyaga műkő 1600 mazs-i anyagot 

taitalmaz. 150 millió koronába került
A nagy mü leleplezése holnap lesz 

Debrecen város közönsetgének legkö­
zelebb áll szivéhez a 39-es hősfiuk, 
tegye ezt a napot a város közönsége 
ünnepé. Lobogózzák fel házaikat. 
Tartsa kötelességének minden delire 
ci ni polgár, hogy vegye meg a 39.es 
bősök emlék virágát. Olcsó >00- koro 
nába kerül és a jövedelem az Emi* K 
alapra szolgál.

A Ixaj'társak megvendégelik a 39-es 
Ladiöflvek?' árvákat és özvegyeket. 
Azok az özvegyek és árvák, akik az 
ebéden részt kívánnak vonni jelent 
közének a Hadröá helyisogu'ben 
Szent Anna ucca 12. szám alatti iro. 
óiban Ugyanitt jelentsék be az 
üt nepélyon való részvétüket hogy 

i vasárnap regg?! a titkár vezetess 
aiatt vonuljanak >.i szobor leleplezé­
sére. hol külön helyen fograk fel- 
állilf.atiiiA

A leleplezés utón a 39-es bajtársak 
az Arany Bika disz! érmében bajtársi 
ebédre gyűlnek össze. Az ebéden 
minden jelentkező részt vénél. Ebéd 
jegyek a. főispin: titkárnál megvált­
hatok.

Fogvamaradnak- 
a csodarabbi fiaL

Izgalmas jelenetek a határozathozatal kihirdetésénél 
9 atteszik a vizsgálat folytatását Budapestre.

Hogy fedezték fel az elsfi hamis 
milliósokat.

Áz oL'.szliszkai csotlurabbi és tár­
sainak szabadlábra helyezési ügyében

I teanap hozott döntést a debreceni 
I törvényszék vádtanácsa. A vádtanács 
■ tpjiácskozásai kél délelőttöt vettek 

igénybe és tegnap délután fér három 
makor hozta meg a feszült érdeklő­
déssel várt döntést. Dr Kesscrű La- 

| jós kúriai bíró a vádtanács határoza- 
I tát ílk’űldte d.t. 1'reineszberger .lenő 
i vizsgálóbírónak, aki azonnal maca elé 

vezette mind a négy Friedlandert, 
hogy kihirdet se előttük a vádtanács 
határozatát. A kkirdetésnél jelen vol­
tak a lelrtarlóztatotti’k védői is

Alikor i \ izsgá'.ólíú'ó felolvasta a 
I atározatot. mely szerint a vádtanács 
mind a négy vizsgálati fogságba he­
lyi zeit felfolyamodását elutasította s 
az ellenük elrendelt vizsgáati fogsá- 
■ ;ot továbbra, is érvényben tartotta, a 
kínos (sendet Friedlander Samu síró 
lángja törte inog, nekitámadva Fried- 
lander Frigyes Lipótnak:

— Te gazember, eltűröd, hogy az 
atyám ártaa'amil börtönben sínylőd­

jön. Miért nem vallasz’
Friedlander Lipót azonban ennek 

dacára sem tört meg. c ak azt kérte, 
hogy védőjével beszélhessen.

A vizsgálóbíró azt is kilót dette 
előttük, hogy az egész bünpert ál 
fogják tenni a fővárosba és ígv őke' 
is Budapestre kísérik

A végzés kihirdetése után a fogház 
őrök lekísérték celláinkba mind né- 
győjüket s ott fogják bevárni Buda­
pestre szállításukat.

Dr. Preineszberger denő vizsgáló­
bíró. aki eddig a nyomozást vezette 
ma. a, még bátra levő egy hónapra 
terjedő szabadságát megkezdte és az 
iratokat már át is tette a budapesti 
v i zsgá 1 óbírósá ghoz.

A vádtanács marasztaló végzését a 
védők megfelebbezték. még pedig mi­
vel az ügy’ Budapestre lesz áttéve. a 
budapesti kir. ítélőtáblához.

A nyomozás mostani állása szerint, 
a legsúlyosabb terhelő adatok Fried­
lander Frigyes ellen szólnak. Frtesii- 
lésünk szerint biznyítékok vannak

Az ünneplyen részt vesz József fő­
herceg is.

József főherceg ma este fél 7 
órakor autón érkezik Debrecenbe.

A szoboszlai sorompónál a szőkébb 
fi gadó bizottság, élén a főispánnal és 
j olgármes* ?rr fogadja.

Innen Sz.échényi-utcán út a város­
házára jön, majd a megyeházára 
1 ajtat. ahol a tőispán vendége lesz.

Este 8.-9 óra közt a Városi Dal­
egylet a főherceg tiszteletire sze­

renádot ad a megyeházán.
\z az album, amelyben 7000 él­

est tt 39 es hős neve benne foglalta, 
tik kazettájával együtt. megtekint­
ik tő Hiskó üzletében a városháza 
épületében.

Csak egy nap választ el bennün­
ket a 39.es hősök ünnepétől. A ránk 
j< vő vas árnap m ár a hősök napja 
Itsz.

Az ünnepségen résztvevők vaja- 
mennyien visznek masukkal a hősök 
virágából, hogs' legalább egy szálat 
dobhassanak a hősök emlékoszlopára

1 nnep.ilni fog tehát egész Debrecen 
és vele együt* a Hajdúság idesereglő 
népe, hogy áldozzanak dicső fiaik 
emlékének, akik életüket odaadták 
a hazáért.

A hősök virágát Tványi Sándor 
l ajtársimk á" isitjn az Ingóságköave 
I tőben. Odaforduljon a hősök virá­
gáért mindenki.

Készüljön az ünneprí mindenki. A 
báitulajdonos >k már ma lobogózzák 
töt hízóikat i un csak bent a város 
ban. hanem a külsőségeken is. El no 
feled*!' s°nki, h így a ránk jövő vasár 
nan a hősök napja lesz.

. arra, hogy cgyidőben Fiiedlander 
Frigyes 2400 drb hamis egy milliós 
bankjegyet őizött Újpesten, később 
pedig a hírhedté vált teztil üzlethez 
augusztus 10-én 600 drb milliós bank 
jegyet kellett volna megbeszélés ér-

hamisak. Fried- 
akarta venni a 
hogy maid kő­

fizet. Schvvartznak azonban 
volt szüksége úgy. hogy vég'«

telmében Olaszászkára szállítani, ő 
azonban óvatosságból esek 250 drb- 
ot vitt el magával.

\ legnagyobb érdeklődés közép- 
oontjában Scwartz Bernát bútorke­
reskedő á l. <> volt ugyanis az. 'ki 
Olaszliszkán az első hamis millióst le- 
lejdezte. Srhwartznál 21 mil’ió korona 
értékű bút"rl vásáro't F.riedbndcr 
Salamon és 9 milliót lefizetett mint 
előleget. Természetesen mind p 9 
milliós bankjegy hamis volt. Schwartz 
ezt nem sejtette, hatmm Imiratkozá-- 

’ odaadta műegyetemi hallgató fiá­
nak. aki kíváncsian megnézte a bank 
iegyeekt. majd fci-merte, hogy azok 
hamisak. Schwartz el sem akarta ezt. 
hinni és megfedte a fiát, hogy hogy 
mondhat ilyet, hiszen a póz’ a csoda­
rabbi fiától kapta. A fiú azonban to­
vábbra is amellett erősködött, hog.v 
hamisak a bankók. Éne Schwartz az 
uccára futott- megkereste Friedlander 
Salamont, akinek megmondta, hogy a 
milliós- bankjt gyek 
l:\nder erre vissza 
bankjegyeket azzal.
Főbb 
nénzre ---- ---- -------
is be kellett menni Friedlandernek a 
bankba, ahol a pénztáros megállapí­
totta. hogy a bankjegyek gyanúsak- 
mire Friedlander az egész, csomó 
bankpegyet kikapta a pénztáros ke­
zéből és összetépte.. De a bútorkeres­
kedőnél való raitakapás nem volt eh g 
intője!, mert a pénzsóvár elvaku t 
fi: talcmberek más bankoknál is n.' - 
lálkoztak. Így másnap a Takarék 

|.pénztárnál próbálták értékesíteni az 
előző napon ketté fejlett 9 mules 
bakjegveket azzal ez ürüggyel, hogy 
az apja perselyébe valaki hamis bank 
jegyet tett. A tekarékpénzlár igazga­
tója megállapította, hogy a bankje­
gyek hamisak és azt mondta, hogy 
egjobb lesz, ha Friedlr.nder elégeli. 
Mivel pedig Friedlande,’- ezt nem 
akarta meglenni. Bettelheim igazgató 
kivette kezéből a han* bankjegyeket 
és nehogy forgalomba kerüljenek, im 
asztalán elégette. Botthelheim sze­
repe az első pillanatban gyanús vmt. 
később azonban jóhiszeműsége es ár­
tatlansága kiderült, nnre vele sín­
ben minden eljá.ást beszüntettek

nagy költséget jelentMrdek k'ölt.
veszi meg a kenye^reg en olcg6

HÄIS «mm*Vargakert (Mesögazű, gepgy&r melle

T1T0NELLI MIKLÓS
WESSELÉNTITÉRIO.

EWállsl: mindenféle síremlé­
kek sírboltok, hősi emlékek, 

épület munkáknak műkőből 
és terméskőből traló elké­

szítését. Arak legjutá- 
nyosabbak. Kész sír­

kövek telepemen 
kaphatók.
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a homokkertiek 
rtiemorandmpa

a polgármesterhez 
5 utóbbi időben isméi napirendbe 
AZ,, r homokkerti villamos ugye.

V,‘1U vonal vita holépitese ko«A villamos vonal.vit.^ keletke7Qlt 
101 ,a7'°?k"vtiek tekintélyes része a 
A homo^ke tiek Kälman
vasúti na^" vezetni úgy hogy a 
"lCa? a vonalhoz csatlakozva, kór vágóhídi vonamo a
forgalmat alkotna. ■ Uamoat
^-^rSahő'Ká^-üecai vonal 
építem. A hzaui nvujtott at
tábora memoran mi' . rmesternek.
őr. Magosa f.yo g fejtegtik,A memorandumban art 
Légy a tulnép.'s I lomJkke 
^^meimldös szolgálja, ezért 

kérik ebben az ügyben.

A külföldi kölcsön beruházási 
tervezetének jóváhagyása 

a napokban Debrecenben lesz.
Dr. Vásáry főjegyző budapesti útja.

Megírt;), a „Debreczeni üiság“. 
hogy dr. Vásáry István polgármseter- 
lelyettes főjegyző Budapestre uta­
zott a függő városi ügyek, elsősorban 
a külföldi kölcsön beruházási prog- 
rammjának elintézése végett. A fő­
jegyző tegnap érkezett vissza két na­
pos budapesti tárgyalásairól.

Értesülésünk szerint a Kölcsön 
beruházási programmjának jóváha­
gyása körül lefolytatott tárgyalások 
kielégítő eredményre vezettek A 
pénzügy- és belügyminiszter átvizs­
gálták a programmot s kilátásba he­
lyezték. hogy _______

a jóváhagyás már valószínűleg 
hétfőn vagy kedden megérkezik 

Debrecenbe.
A Déri-muzeum építésének hetek 

óta függőben tartott ügyében is tár­
gyalt a főjegyző. Az építés sorsa 
tudvalevőleg a. kölcsön beruházási 
Programm sorsával közös, amennyiben 
az építési költségek a kölcsönből 
fognak fedeztetni.

A hivatalos tárgyalások során szo­
ba kerültek az üresedésben levő tiszt­
viselői állások is. melyek betöltésére 
már régen kéri az engedélyt a város.

Véres párharc 
kél gazdálkodó között.

... K Varga Antal és Tatár And. 
Thajduböszörményi gazdálkodók 
Cgen haragos viszonyban voltak 

„ár egymással. mikor aztan LM 
mlius 18-án teitlegességig fajult köz­
iek a civódás. A két haragos foMje 
tKvmás mellett van s mikor ifj- ' ar

- — ■ -- az el
végig
nem 
visz.) 
végül

vérbe borulva kerültek
• " Az ügvnak feljelen 

folytatása mink’t részről, 
de Varga később visszavonta a fe - 
Jelentést.

egymás -------
,-;l elhaladt a Tatár földje előtt 
Kezd*e káromolni és többszer 
ütött rajta a botjával Varga 
hagyta magát és a botot elveve 
nozta az ütlegeket. úgy h°?y 
mindketten vérbe borulva L- 
ki a pár harcból. 
:<’s lett, a

A Máv. újabb tarifa 
leszállításokat tervez.

A jövő héten nagy ankét lesz a pénzügyminisztériumban.

Budapest, szept. 4.
A jövőhét folyamán egy új vasúti 

taiifa ankét kezdődik, amelynek az a 
célja, hogy az érdekeltek bevonat­
va! újra megbeszéljék a Máv. egesz 
tarifáját és amnnyiben a 
alatt kitűnik, hogy a tarifaleszalbt.i. 
ia helyzeten lényegesen változtathatna 
_ úgv akölségvetés keretein bein' « 
Máv.' már előre is készségei nyilvání­
tott abban az irányban, hogy tellesito

I képességének legvégső hataraig e- 
megy. A Máv. vezetősége komolyan

kombinációk s bái ez irányban is ki­
terjesztették a nyomozást, semmi 
(támpont nincs arra» hogy a főhad­
nagy autóval átkelt volna a haláron.

Legények harca 
sörös üvegekkel.

1922. jun. 25 éu lakodalom voU a 
Holló Lajos házánál Egyeken. Éjfél 
után, mikor a jo hangulat elérte tet5 
pontját, egynéhány nyugtalan véi-u 
iegény egy kis verekedést rögtönzött 
a változatosság kedvéért sörös üve­
gekkel, dorongokkal, lámpa elfuvás- 
ssl kapcsolatban.

A debreceni kir. törvényszéken foly 
tatódott aztán a dolog. Az 1924. máj. 
31-én tartott főtárgyalás adatai alap­
ját! a kir. törvényszék 6-6 faeti fog­
házra itélt-3 Bruckner János, Andirkó 
Ferenc és Andirkó Márton legénye­
ket. míg Deli Andrást és Seres 
vént bizonyítékok hiányában 
tette.

Brukner és a két Andirkó 
kbbezta az ítéletet.

Tegnap tárgyalta aztán az.

i 1st* 
f elmen

meg fal­

kir.
súlyos testisértés büntette m 
vádat Varga ellen. A kir. — 
azonban az 1914. oki. 30-an 
f'tárgyaV's adatai 
i,i látta a jogos
ezért K. Vargit felmentette a 1 
alól.

Fellebbezés folytán tegnap a 
tiélőtáhla fogla’kozott :vz ágygyei

•- -itat eme)'.' 
r. törvényszék 

tartott
alapján fennforog 

önvédelem esetét ég 
vád

ki.-, 
s 

a törvényszék felmentő Ítéletét a he­
lyes indokok alapján helybe hagyta.

Megjelent 
a rádlő rendelet.
Budapest. szept. 4. A hivatalos lap 

legutóbbi számában közölte a rádió 
készítéséről és forgalomba hozatalá­
ról szóló törvényrendeletet, amely a 
kihirdetés napján életbe is lépett.

A törvény- bevezető részében ki­
mondja. hogy a rádió forgalom a pos­
ta., távíró és telefonigazgatóság kizá­
rólagos joga és senkinek sem áll jo­
gában rá.dió utján valahonnan híreket 
felfogni, vagy híreket leadni.

A postaigazgatóság megbizottai- 
ntik jogukban áll ellenőrizni a rádió 
állomások működését., hogy meggyő­
ződést szerezhessenek, vájjon a fel­
fogott beszélgetések sem sértik vagy 
nem vezélyeztetik-e az állam érde­
keit.

URI CSALÁD
lakás és kitűnő ellátóira Tállal

*'<ut vagy tanuló leánykát
Zongora használat. Síigoru felOjT6'®1, 
MiAlt.lttit-Uflt 34. IL U. U. 6. !»•

rászánta magát, hogy amennyiben 
a búzaexport, meginulását a
1 e n t é k e i ty mérséklése 
ezáltal a Mát. forgama . .
megnövekedne, úgy respektálni .ogja 
• z összes kívánságokat, ügy thdjuk. 
hogy erre az. értekezletre a Mav. 
már a maga pontos kalkulációival fel­
készülve megy el és ahol az enged­
mény- lehetősége meg van ott mind­
járt legmaximálisabb tarifamérsék­
léseket fogja felajánlani.

t ie- 
elősegítené és 
számbajövően

A milliárdos sikkasztó 
célzatosan hamis ngomoKat 

hagyott hátra.
Újabb bejelentés szökése irányáról.

Az ezerkétszáz millió koronát sik­
kasztó Lambing -lózsef főhadnagy 
ügyében tegnap sem történ tfordulat. 
A nyomozás már megállapította,, hogy 
rendkívül homályos múltja van a gaz­
dasági hivatali főhadnagynak s<' az 
is kiderült, hogy a háború alatt m< k 
mint közlegény szolgait es csak a 
forradalmak utam zavaros idobui 
Isapódott. be a tiszt,ilía/.baA1U’ 
misított igazolványokkal Olyan t 
szerűen készült a horribilis összeg 
ÍVkasztásra.. hogy nem csak minden 

nyara, hanem meg arra is volt ideje.

' “hamis útr. tereli, a =
hátrahagyott eOV« 'e»MlkkB' 

fényképekkel.
A „yemozó küawk ÄÄ 

r. Óu laláll 
tartottak lakasan. de

nyomokból kiderült, hogy célzatosság­
gal hagyta ott azkat a satósagok fél­
revezetésére.

Bár három napi erélyes nyomdzás 
semmi eredményt nem hozott, a. rend­
őrségen nem adták fel a reményt kez- 
rekerítésére.

Beavatott helyen úgy informáltak 
bennünket, hgoy a nyomozás tegnap 
délután a jelek szerint helyes irányba 
terelődött.

Egy szenzációs bejelentés folytan 
ugyanis biztosra veszik, hogy a sik­
kasztó szélhámos főhadnagyot kel 
napon belül clőkeítik Ez a bejelen­
tés e<rv olyan helyet jelű meg a nyo­
mozó hatóságok előtt, amelyre eddig 
nem is gondoltak. <le ahol a s'k.ms - 
tónak feltétlenül meg kellett tó­
dulni.

\ fantasztikus autóról es annak 
száguldozásáról elterjedt hűek csak

ügyet a 
kir. "ítélőtábla és a törvényszék íté­
letét helyben hagyta.

Fokossal nyomorékra 
verte ellenfelét.

Még it^O-ba'n .'txjrtitat, hogy Nagy 
Irtván földműves, egy Eger melletti 
faluban táncmulatságon vett rés»q 
A különben csendes természetű em­
ber a szokatlan italozástól különben 
is felhevült állapotában egy vélt ser 
tés következtében ifj. Zsámba Igná- 
cct fakaróval háromszor felbe vágta. 
Majd az eiután következő dulako­
dás közben, mikor a fakaróit kiakar- 
lák venni a kezéből. késével ids. 
Zsámba Ignác balkeze fejét vagdalta

Ifj. Zsámba Sérülései 8 nap. ■< 
belül gyógyultak, ids. Zsamba bal- 
keze azonban, mivel keso került 
vnoi kezelés alá elnyomorodatt.

miskolci kir. törvényszék súlyos 
testi sértés büntette és könnyít testi 
sértés vétségé miatt -vonta felelősség

Nagy Is'vánt és ezért hónapi bör- 
teme ítélte. Nagy István 
mhbezett az délet ellen.

Tegnap tárgyalta aztán 
ui kir. ítélőtábla az ügyet 
körülményként tudva be a hosszú 
•Avúst. hogy azóta a vádlót megcsa. 
íádosodott. a töredelmes befemeré^, 

qzt hogy ids Zsánibó keze rogto- 
n, orvosi kezelés esetén nem nyomo 
pidott volna rt. 3 hónapi fogházra es 
(ZÍV korona pénzbüntetésre Ítélte Na 
evőt. Az it.élo' jogerős _______

akkor fel-

a debrece- 
•-s enyhítő 

«I

Azonnal beköltözhető
! háromszobás lakással jól |ö-

védelmező üzlethelyiiégekkal 
bízó

8pitkezéshéz 
sin ÄS kapható 
öcska vasat és reset a Steinef 
legmagasabb árban vess Oiviiawi 
EOtTÖs-neoa 110. Telefon:

“olcsóbb b«. vrt**.««***“ ’

PORZOL
t • tór.vnsabb beszerzési forrása:

— »e8J U « « 7 fűszer- és csemegekertskeíé-
Csauk JÓZSCJ A» fl* s<ben.^ Celefoii 70.piic-n.51.

forgalmas halyen, kedvező <• 
zettel feltételek mellett 

eladó.
dm a kladóhlratatban.
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Újdonságok
Vasárnapi stentisztsletek. A refi mi- 

tus templomokban Nacvtemplemban. ■ 
.•lőtt fel 9 órákéi- ünnepelve* katona, is­
tentisztelet. prédikál dr Baltazar I er- ■ 
imspuk. délelőtt 11 órakor Ul -an 
Beniamin, délután 5 érakor ül. t-.'ii.v 
Beniámin. K >suth utcai templ.nimiii 
Jél. l..«t. 10 ó akar prédikál a l->zs\am 
Kiss László, délután 6 órak -r I.Sp.-tli 
Feiern«. Árpídteii teu'.pb'n' 
IC órakor prédikál l’inr 
3 órakor Peleskev Samte 
plombán délelőtt 10 órakor 
Mihálv. délután .3 órakor 
ixui’ll-lk Jk»'l * * mm Iiiitu» i< ' -
kor prédikál Múlná:’ Ferenc. Szecei.vhaz- 
ban délelőtt 10 órakor prédikál Sere." 
Béla. Nvilas telepen délután 3 orak«r 
prédikál Halász András, lanvak.m: ín­
dód. Vedreg-diilö Kovács János Bankon 
theolótius. Kősélvszeser.: Urav S-uidoi

A róm. kath. templomban: A - kőit 
időkben szentmisék, nacvmise fél 10 óra­
kor. amelv után prédikál Kovács San­
dor kap|án. Egész napon szentségiriádás. 
az esti szcntséebetét’lnei szén’beszédet 
mond Paióczv János káplán Kedden, 
js'isasszonvnapja. szentmisék m-n. vasár, 
pan. A féltizes nadvmise után dr. Laka­
tos Sándor mond szénibeszédet. Dé.utan 
fél 4-kor szentolvasó és litánia

Az ev templomban az istentisztelete1 f 
hó 6-án vasárnap katonai felkérésr ■ ki­
vételesen nem 10. hanoin délelőtt fél 9 
órakor Farkas Gvórev lelkész tartja

Az I. parochiális kör fó.’ti bibliaköre

Imre, télutón 
Isriotálvi tera- 

r prédikál Bar» 
jw.naiv. ..Hiúi«.. . . lakács Gviirgv.
Homokkerti imaházbsn délei"« 1' óra.

sáriin p kezdi meg működőét 
utcai iskolában.

16-án.

A Keresztvén Ifiusaei Egyesület f. hó 
6-án. vasárnap kollégium te Iszint 4. sz. 
alatt délután 5 órakor a szokas s össze­
jövetelét megtartja

A Konfirmált Leányok Szövetségének 
összeiövetele vasárnap J. u. fél 4 órakor 
Ispotálv-telen 9. az. a tartatik. Ugyan­
ott 5-től felnőtteknek biblia óra.

Egy hat éves kis leány 
borzalmas ttlzhalála.

Ruháia a cigarettától tüzet fogott és lángokba borította. — A játék vége. 
Égő fáklya az uccán.

Megdöbbeni ő 
dött tegn 
több apró

tragédiával végző­
id reggel Balmazúiváros 
cyerrfó-k uecai pajkos!«)-

Visky Mariska 6 éves balmazújvá- 
iosi kisleány több pajtásával, akik kö­
zött apró iiecskák is voltak, tegnap 
reggel kint jásiza.dözott az uccán. Az 
, oyik 8—1(1 éves kisfiú azzal szóra­
koztatta pajtásait, hogy cigarettára 
gyújtott, és a füsötöt a porban játsza­
dozó leány gyermekekre fújta. Az 
tigráiidozás közben

a fiú cigarettáját véletlenül Visky 
Mariska ruhájához nyomta, a 
melytől a fisleány ruhája tüzet 

fogott.
Iiistö'ni kezdi ti és csakhamar lángra 
csapott fel a gyermek ruhájáról. A 
kisleány és pajtásai nagyon megijed­
tek és visítva széjjel szaladtak, a kis 
Mariska pedig jajgatva és segítségért 
kiabálva szaladt az uccán végig édes

anyja háza felé. A szaladás közben a 
lángok még jobban körülvették a sze­
rencsétlen kisleányt és mint egv

égő eleven fáklya rohant be a 
ház udvarára, ahol már elvesz­

tette eszméletét
és elterült a földön. Haja, ruháia to­
vább égett. A házbeliek meglátva a 
rémes jelenetet, vedrekkel öntötték 
le a szerencsétlen kisleányt és azon­
nal orvosért szaladtak, de mire a köz­
ségi orvos megérkezett a 6 éves kis 
leány borzalmas kínok között kiszen­
vedett. Az orvos már csak' a beállott 
halált konstatálhatta.

A balmazújvárosi csendőrség tele­
fonon jelentette az esetet a debreceni 
ügyészségnek, gmelynek intézkedé­
sére dr. Takó Ferenc vizsgálóbíró 
dr. Horváth Arthur orvos szakértő­
vel tegnap délután kiment a helyszí­
nére a vizsgálat megejtése végett.

Sport
Kelet .Dél válogatott mérkőzés 

Debrecenben.

A Magyar atlétikai szövetség leg. 
fejlettebb sport kultúrájú kerületei 
döntik el egy héttel az országos vidé 
ki bajnoki verseny előtt az elsőség 
kérdését.

Eddigi találkozásaikon néni tud. 
tnk még eldönteni az elsőség kérdé­
sét. Mindig az a kerület nyerte a ver 
stnyt, amelyik ot.thol volt. Legutóbb 
a keleti kerület győzött 7:1» arány, 
ban. Az idén ti keleti kerületen a ren 
dezés joga; a déli kerület azonban 
mindenáron biztosítani akarja a győ 
zelmet a hazai pálya dacára is­
it keletiek fölött, s legerősebb és lei;- 
teljesebb gárdájával jön Debrecenbe. 
Nevezéseit már el is küldötte s abból 
is láthatjuk, hogy nem mindennapi 
versenyben lesz része Debrecen sport 
közönségének ■< minden versenyszám 
ban elkeseredett küzdelem váltható, 
mert a pontozásnál csak a győzelem 
számit. Ha a legkedvezőbben sikerül 
a keletieknek a verseny úgy 8:5 
arányban megnyerhetik a versenyt.

A verseny a D?E nagyerdei sport­
telepén vasárnap (szipt 6-án) dél­
után fél 3 órakor kezdődik s minden

Ref. presbiteri gyűlés ma délután. 
A debreleni tefonnxtus egyház szep­
tember hó 5-én. szombaton délután 
'4 órakor az egyház tanácstermében 
presbiteri gyűlést tart, amelynek 
tárgysorozatán a következő fontosabb 
ügyek szerepelnek: Szavazás egv 
egyházmegyei és egy egyházkerületi 
tanító képviselői állásra, a Kistem- 
plombizottság megalakítása a felsó 
ic-ánynevelő intézet 1924—25 iskolai 
é v i záré) s zá m a dása.

Zoro—Huru is azt állja:
Legjobb az Albert konyhája.

A postahivatal értesítése a posta, 
utalvány űrlapokról. Minbcgy a ré- 
gebbi kiadású feladóvevény szelvény 
nélküli belföldi postautalvány űrlap 
a torgal »inból kivonatot s azt többe 
p. staipénz utalványozására liasanál- 
iii nem lehet. felhivatnak a postai 
értékcikk árusítók, hogy a netalán 
inig k<«sz'etökben levő emlitett posta 
utalvány ürla|pok:»t forgalomkk'pes 
szelvényes űrlapokra »aló becserélés 
vereti azonnal mutassák be. Posta­
főnökség. Debrecen.

Ttkörvvértás. iivecosis»«:** t*«ri tük­
rök aiiáön«éw> Sink« tű.» BáJ* üv»v- 
»nüinar« vállalat* Szív «ite* •• '5- 
lelop S56

Mai naptól meglepő 
olcsó árak mellett

fest és tisztit
mindennemű

Konfernciabeszéd férfiaknak. Szent. 
5-én szombat >n este fél 7 órakor a rom 
kath. templomban a Férfi-Ljca aitatos. 
sáca keretében Kovács Sandor káplán 
fé-ifiak számára k mferenciabeszedet tart. 
A tagok feltétlenül teljes számban lelen- 
icnek ine-g. de szívesen látnak nemtago­
kat is.

Meghívó. A Hatvan utcai gazdaság 
útépítés tárgyában vasárnap, 6-án «■ 
c. 10 órakor a Függetlensí gi kei­
ben rendkívüli közgyűlést tart, mely­
re a tagoka,i meghív ia az elnökség.

Legjobb az Albert konyhája.
Zoro—Huru is azt állja:

Az „ÉME“ debreceni helyi esc 
portja Debrecenben Kálvin-tér 13. 
szám alatti helyiségében 1925. évi 
szeptember hó 13-án. vásárnál» d. "• 
5 órakor válasz'mányi ölért és ugyan 
e napon este 7 órakor évi tendes fisz 
iijitó közgyűlést tart, bethivja <,z el­
nökség a bajtársakat« hogy a kozgyu 
lésen minél nagvobb számban vegye­
nek részt.

Tegnapi halottak. Az anyakönyvi 
hivatalban a tegnapi nap folyámán 
következő haláleseteket jelentették: 
Fi tzer Laios rk 1 hónapos. Gvörffv Pi- 

’ rcska rk. 2 éves. Szalm Pál ref. 22 éves.
Schönl-eiger tstvánné gk. 25 éves Borsos 
József ref. ?8 éves.

Zoro—Huru is azt állja:
Legjobb az Albert Kon diája.

A Debreceni Zenekedvelők Köre 
tagjai lagsági igazolványukat szep­
tember 1 15. közt válthatják ki a 
zenede hangversenytermében. A la- 
val\i tagsági jegyet lehetőleg kérjük’ 
felhozni.

Zoro—Huru is azt állja:
Legjobb az Albert konyhája.

FínvképezSgépek és fotócikkek lel 
nagvobb válaw.tékba«i Bertéky mü- 
tirmíben Ferenc Jówf-ut M. Lemes 
dada« darabonként 1».

Az ev. lelkész Itthon. Farkas Győ­
ző ev. lelkiész Rosszabb tanulmány- 
i'tiáról ha'aaérve, hivatalát 
és a hívek rendelkezésére

Dr. Horvát Katalin

átvette 
.áll.

gyermekorvos
rendelését megkezdte Batthyányi ut-
ca 1. Telefon 183.

Őszi vetömaghitel.
(Gazdasági Egyesület

A Debreceni 
felhívja az 

Ital nagyobbméVvii ká­
rosodást szenvedett gazdákat, vala­
mint. azokat, akik rövidlejáratú me­
zőgazdasági és tavaszi vetőmaphitelt 
igénybe vettek s eemi károkat, sztrn- 
v. dtek. hogy őszi vetőmag köcson 
iránti igényeiket legkésőbb folyó Ír» 
II-ig az egyesületi titkári hivatalban 
jelentsék be. Későbbi jelentkezések 
figyelembe vétetni nem fognak.

A ..Kálvinisták TemDlom«evos«l«tt vo- 
eveskara“ tanulási óráit hetenkint bet- 
főn és csütörtökön tartja 5—7-ig a 10- 
Bitó Otthonban (Eevházi hivatal udva­
rán kerszténület). Ui tacok 
sét uevanakkor és uervanott elfocadia 
Szabó Laios ref. kántor, karnacv.

Zoro—Huru is azt állja: 
Legjobb az Albert konvhája.

7 on gora ok'at ást elvállal kezdők­
nek. haladóknak, legújabb módszer 
szói int. okleveles zenetanárnő. Hor- 
váth Magda« Király utca 5.. I.

Tankönyvek, új és használt álla­
potban az összes fiú- és leányiskolák 
részére beszerezhetők Harmathy-nál 
Fűvészkert ucca 14. Ugyanott hasz­
nált tankönyveit értékesítheti.

Tegnapi újszülöttek. Az áll. anya­
könyvi hivatalnál tegnap a következő 
uj szülötteket jelenetették be: 
Gerlin János fm. fin Sándor. Gerzsánv 
József betonmunkás leánv Anna. Batiz 
Ambrus kovácssenréd leánv MarZ’t. Pál 
Imre fm nősz, fin József, Major István 
áessecéd fiú István. Serestven József fin. 
lánv Marcii. Gull maiin Mózes k-’reskedő 
fm Jenő.

időben megtartatik.
á varsenyszámok és a. kerületek

képviselői a következők:
»00 m. Ottovay-Vagner dél. Szoko. 

lyi-ökrös kelet, Magasugrás- Donogán 
Sass dél, dr. Kirchoff'er.Gali kelet. 
15(C m.: Kocsmár-Scherer dél. Gyu- 
lay Alexa Kelet. 400 m.- Schweiger- 
Wagner dél, Szántó-Barcsay kelet. 
Távolugras: Orbán-Scweiger dél. Lét 
ray-Páter kelet 110 gát: Orbán del, 
S? okolyi-Király kelet Diszkoszjvetéts. 
Donogán dél, Rockenbauer-Gabi ke« 
let 800 m.: Ko-smár-Scherer dél. Bar 
csay-Buday kelet. Rúdugrás: RaM 
;el Hadházy Király kelet. 5000 m.«. 
Diák -Sipos dél. Gyulay Gégény kelet. 
Gerely vetés: Sass del. Bácsy-Gali ke­
hi Olympiai -taféta: dél csapata: 
Schweiger. Oltovay, Wagner, Orbán 
Sass. Kicsinál-. Scherer.

Kelecsapata: Szokolyi. Szántó. Had
izy Barcsay.
A déli kerü'et versenyzői ma este

ul 9 órako»’ érkeznek

V. H. 358—1925. sz

Árverési hirdetmény
A debreceni járásbíróság 1925 1T- 

10 965 sz. végzése folytán 44.300 K 
tőke, ennek megítélt kamatai 334.250 
kor eddigi és a még felmendeitdo 
költségek behajtása végett Mohmj 
fstván javára. 1925. évi «ep ember 
hó 7. nap. délctan 5 orakot Debre 
cenben Hadházi utca 22. sz. hazi.a 
«2OOO.000 kor. becsült ingóságok 
u. m. bútor stb. bírói árverésén a 
legtömbet Ígérőnek esetleg a 
áron alól is eladatnak. „

Debrecen. 1925 augusztus lm
Szilágyi Laios 
bír. végrehajtó^

RUHÁTi

KONCZ
kelmefestő gyára DEBRECEN, 
Péterfia-ucca 30. szám 
és Arany János-ticca 10. 

az udvarban.

909000 Äi.—
az Inflóságközwetitőnél (ref. egyházi bérpalota, 
a Füvészkert-utoal oldalon). Bőrszíjjal és csattal 

míg a készlet tart. 

Olcsóbban, mint bárhol 
szerezheti be minden- 
fáié lakberendezési ::: bútorait
lefkovits

butorárubáxban, Slmonffy-u. 6. s«. 
— Közvetlen a tejpi.»ce«l szemben. -
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Színház.
A Csokonai-szinház műsora:

Szombaton: Lőcsei fehér asszony, 
sz rr-ffénves színmű.íörténelmi rt^ • p tás Katica 
Vasárnap délután.

■0PtVaesárnap este: Marira grófnő, op 
S-. Lőcsei fehér asszony. 
Kedden: Árvácska, operett.

Megnyitó
. Csokonai szinháxban

Mtt szombaton este nyitnakmeg

„. “ a főváros és a nagy vidéki va; 
Xk kedvenceit hódította el orrns. 
áldozatok árán. A megnyitó előadást 
Bársony Aladár, az uj drámái főien- 
doze állította be, ki ezúttal mint szí.

w l3 b-mutakozik báró Andrassy 
Miklós szerepében. A címszerepben 

közönség dédelgetett kedvenceinek 
Halassi Mariska művészetében gyö­
nyörködhetik, kinek a szerepben mű 
vizeiének teljes kifejezésére van al- 

' - szt ntiaz
kezeibe

ka ima. A többi szerep is a 
kipróbált művészi erőinek 
van letéve.

Szőmörkényi Franciska, 
Jenő Tamás Benő, Kristóf 
Eudződi Miklós >■■■ 
vasárnap délutáni 
kacagtató népszerű , 
síré Szilágyi Maresa,

Szigeti
Ferenc, 

mutatkoznak be a
j Postás !Katic;la
i operettben. Hala-

Károlyi. Króm­
ki a nagyszerű együt

Megverte a lányát, azután a vejét 
s végül feljelentette őket.

Tárgyalás a debreceni kir. ítélő táblán 

ekkor neki támadt szóval a vejének 
s hogy szavának nagyobb nvo- 
matéka legyen, botjával az ar- 
vágott. Gazjdán erre leteperte 
az öreget a földre ’s mikor az 
még ekkor is folyton hadonászott 
és arcát összekarmlta, az apósa 

botjával végigvágott a fején.
Molnár Sándor ezután feljelentést 

tett veje és leány?, ellen. 1923. jú­
nius 18-án (árnyalta az üiryet n del>- 
receni kir. törvényszék, de a vádlót- 
lakat a súlyos testiséités vétsége, il­
letve lopás bűntettének vádia al'd 
felmentette, miután előbb a. kir. 
ügyész indokoltan elejtette a vadat.

Molnár Sándor, mint pótmagan- 
vádló átvette a vád képviseletét s 
felebhezett az ítélet ellen.

Tegnap tárgyalta aztán ví ügyet a 
kir. ítélőtábla.

Gajdán Sándor most is bevallotta. 
hogv a bottal megütötte ?.z apósat, 
de önvédelemből tette, mert eloszor 
apósa támadt neki és iitotte ot meg- 

A kir. ítélőtábla helyben hagyta i 
törvényszék felmentő ítéletét és Mol­
nár Sándor pót magán vádlót kötelezte 
a felmerült ügyvédi költség felében 
300.000 korona megfizetésere.

Vádlottak az ítéletben megnyugod­
tak.

Tvpikus falusi történet szereplői 
állottak tegnap a kir. Ítélő tábla 
előtt. Gafidán Sándor és Gajdán Sán- 
dorné hajdúböszörményi lakosok sze­
mélyében.

Az ügy előzményei röviden a kö- 
vetkezőkber foglalhatók össze:

Gajdán Sándor a Molnár Sándor 
leányát vette el feleéglü s mint szo­
kás ilyenkor a fiatal pár az öregek­
nek segített a gazdasági munkák el­
végzésében. Az öreg Molnár szívesei- 
fogadta, a segítséget, de mikor neki 
kellett volna segíteni a fiat$fakon. 
már nem volt olyan hajlandó a ké­
rést teljesíteni. Gajdáék ugyanis egy 
zsák tengerit kértek az öreg Molnár­
tól,aki meg is Ígérte, hogy adni fog. 
de az igére! teljesítésével nem igye­
kezett. A leánya aztán — Gajdáné 
mikor egyszer a tergerit elvinni ment, 
rz apja házához és nem talált otthon 
senkit, bemászott a kerítésen és el­
vitte az ígért zsák tengerit a nyitott 
góléból. ,

\z Öregek t kkor becsaltak maguk­
hoz a gyanakodó leányukat és ott— 
vallomásuk szerint jól elvertek. Mas-

azt.án találkoztak Gajdaek az 
•kkel, mikor a szembe levő haz-

'• kifele. Gajdán szemreha- 
U'Mt az apósának, amiért meg- 

■ • \z öreg Molnár

nr,p í 
örege 
hói jöttek 
nyá 
verték a feleséget

Gajdáék az

Mit hirdet ma

Vasárnap este Tímár Ha és Ant k 
Ferenc, a visszahódított primadonna 
es uj bmvivant mutatkoznak be a 
Marie» grófnő singer operettébert.

Héttön a nagyhatású Jókai szín­
müve: A lőcsei ff hírasszony" ke- 
r.i! nx'gisnirth’sre.

Tekintette! az óriási érdeklődésre 
ajánlatos a jegyeket előre megvolta­
it. Pénztári órák: díjéi,itt 10—1-i.g. 
délután 5-től.

A t. régi bérlőket figyelmezteti az 
igazgatóság, hogy múlt évi helyei- 
|«1. tekintettel a tömeges tlőjegyzi- 
sekre f. hó 10-én túl nem tudja fenn 
tartani. Bérelni lehet a titkári iroda, 
lan, naponként d. e. 10—1-ig.

Timár Ila lakást keres. Tímár 11a, 
a Csokonai színház, koloratur prima­
donnája egy vagy két szobás lakost 
keres konyhával

>ánlatot kér a
a színház közelében 
színházhoz.

MOZGÚ SZÍNHAZAK:

Milyen idő várható.
Meteorológia- Hazánkban az idő 

o-zá<rszerte esős. 10 mm-t meghala­
dó csapadék a nyugati részeken ved. 
Szombathelyen -8 —
25 Pápán 2Q. Keszthelyen

Jóslat: Északnyugati 
változékony hűvös idő. az 
kenésével.

A mai tőzsde.
A korona 72.53

- AmaiértéktőzsJén nztó^ ^ 
mleudkivüi szűk ke-

b”' ’V’“í T veÄikek közül . a 
?al^Vv^,dl;n.tvBa;^(Panub-

ái-nvakilIts' ° MM.^London
.,-,?9Ur,X-ow^k 5Í7. Brüsszel 2305. Milano 
2065. pX- 1532.5
&t^''72.^fiBÄd P9^ Bukarest

^Lóvásárt VcraaJom kózenes. Felhajtó*

Zalaegerszegen
13 mm 
szelekkel, 
eső csők-

705. maradvány 301. vidéki vásárra szál- | 
Irtottak ‘l“7;V,l’slkó 400- 4000. könv- I

máiUiOO-TsttO. minfíséaü ;’°° !
4500 vágó lovak 400--4J (> i^Terménytőzsde zárlat: A . ‘"^"n 
tőzsdén az irányzat kenverm uryakb. n 
a,álságos volt. takarmanv cikkekben

pedig tart-tt voll A e lénk
Hivatalos árak: 76 os-65 77-os tiszavideki 36/;>/U. röurs 

tisazvidéki 370-72 5 TO-es
"72 5-75 rozs 257.5-62 5. repce 575--85 

többi változatlan Lisztarak valtozaf-
lil Ferencvárosi sertésvásár: N vili vásári 

i ' lírkfezf-tt 71 eladatoitmaradrinv cl Kézen • . >7ICO. Zárt vásár maradvanv 57. cikez u - 
eladatott 4- , , ,n_ 99 r.

A.ak: Könnvu 18 9- i*!7ArA Magyar Nemzeti Bans hivatalos ár 
folVSmaT Ang;l font 375 47000. c-h
korona 2095 2117. ön|ir 12y9 UW 
naáv dollár <1170-71550 hus dől ar . 107 
71950. franca frank 3349 383. h Han t
főim 28330 28690. lei J49 5,>. leva . .» 

r.ic lira 2i42 2870, marna l'®!1 
17010. osztrák korona CS&4 10068. dán

mn il75;Er- 17685. svájci frank 13i50 
188^0 belga frank 3170 3210 Belgrad 

1259 1267. Berlin 1091° J7O10 Boka-
1 3Sl *3.‘3 Brüsszel 31 WC —3210 I < 

d.,n 345-i'OOC. Milano 2849 2865. Ne­
veik 71120- 71550' ,Par'.R,o ó.; r 
l’i Hbi ^1C5 211.7 Szófia 12 516. becs 
10012 10072. Zurich 13750 13830

Kálvín-tér 1#„ ref. püspöki bérnalotf. 
a Füvészkirt utca felé veieto oldalon 

Telefon: 11-#». Telfon: 11-MU
Állandó kiállítás mindenféle cikkekből t

Tekintse meg butor-osztálvunkatl
Mindenkinek tudnia kell, hour az In- 

góságközvetitő ui helyiségébe. Kalyin -.er 
19.. ref nüsnöki bérpalota. a !• uvészkert 
utca felé vezető oldalon, költözött át. Az 
Ingósácközvetitő.v ugyanis mindenkinek 
szüksége van 111 Mamit elakar adni, 
csak az Ineóságki zveti'őhöz fordulhat. — 
Él b eadunk megbízást egész l akás-iroda 
üzleti berendezések, hagyatékok elatdásV 
ra beraktározására. Ha olkoltózik. ke­
resse fel az Ingóságközvelitőt. mert min­
denféle ingóságát, itt értékesítheti a lec- 
li am arább.

Keresünk megvételre: hegdüket cira- 
balmokt. uricsnvergeket. lószerszámokat, 
nerz.sa és m.vapiuszőnvegeket. sezmntake- 
rókat. aezlonokat. díványokat, haloka., 
bédlőket. uriszobákat. ezüst. In(a,')'’kn 
norcellándiszt.árgvaakt. bőrgarnitúrákat, 
uvermekkocsikat. evertnekágvakat. aninr 
és ezüst tárgyakat fiiggönvnidakat terű 
és női ruhákat, télikabátokat. íróasztalo­
kat iratszekrényeket. írógépeket.
géneket, magános ágyakat, ruhaszek ri- 
nveket és mindenféle ingóságukat

Heti vagv havi részletfiztésra is adunk* 
férfi és női ruhákat, télikabátokat. vász­
nakat. kanavásznt. f utószón vegeket, ctffr- 
kefüggönvöket, hat személyes porceUáu 
étkészleteket alpacha evceszkozkéwet’ 
két inga, fali és ébresztő érákat. Kslyin- 
szobrokat. kis Kálvin-kéruket. aretkepe- 
ket, egész és félhálókat, gyönyörű vitri­
neket. szalonearniturákat. magános ágya­
kat szekrényeket, komótokat, jarrógéme- 
keL ebédlődivánvokat. asztal és tornvc.s- 
spórokat és mindenfél ingóságokat.

Páratlan alkalmi vételek: gyönyörű, 
valódi broz cvertvatartók. antik porrella- 
nok. vitrinek, áev elé való ?*m>ve<rek. vi­
rágállványok. virágvázák, mindenféle szé­
kek. tükrök gyermekjátékok nnev vá 
lasztékban. villanvluszterck. 8—10 lóerős 
dvnamó. valódi zsolnai dnnlaelős tányé­
rok dísztárgyak művészi festménvek. 
netróluem-lámpák sznknva. sznbaszyztá­
luk. egv lóra való lószerszámok, iskolai

I táskák, zongora-székek sfelazsik. iróg n- 
'. asztalok és mindenféle ingóságok.

■ A világhírű amerikai Underwood hó; 
népek kizáiólag az Ingó'ágközvetilonél

I rendelhetők meg részlet fizetésre ,s.
I Jól iegvezze meg: ha bármit vernt 
| vagv eladni akar, mindenekelőtt i«'»i<u 
1 nz Ingósá'fközielitől e. MiLmkat sn,>,,’u 
• hat meg és mindent egv hclven beszerez­

het. ha itt vásárol! ___

Építő meiter urai fiwelntte!
Homokot

korlátlan mennyiségben saját föl 
dernröl és igámmal kobmote'- 

87,ámra 50,000 K-ért 

szállítok.
Téglát, vagy bármlnémtt tavaro- 
■ast la jutányoa áron vállalok. 
M« rt ndelni lehet: Sámson.nooa •. 

Á: pád-tér. (VBTÉSSYWfaL.)

Vígszínház: Két sláger egv elő­
adásba!'! Chaplinnal a főszerepben. 
Grand hotel Mucsa, vígjáték fi felvo­
násban és Kísértetek éjszaka ja (Ki? 
sze'ebnrdi), furcsa történet 5 felvo­
násban, Dorothy Gish-el.

Uránia: Vígest! Zoro és Huruvai: 
Szökjünk meg tanár úr. vígjáték lutr­
ié: zk ti felvonásban. Kísérők: Busz­
tej- és Lusztír és Nyalok? herceg, 
anurikai butleszk 2—2 felvonásban.

..Meteorban" vasárnap ,,.\z arab". 
Világattrakció! Alice Terry és Bánion 
Navarró főszereplésével! Előadások 
3 ólától. •

JöuaWESILLA!

Legjobb 6» legolcsóbb óevány- ée gyógyvíz a 

■«- BIKSZADI ~SM 
lübZní klr.BdeH.<g: PUe-nlos 71. T.l.f.a 37.

I astoriaI palace
i SzHík fűtéssel sápi 60,000 Koronától. ,u.

HOTEL

- rAkóozi-ut
i fl.nhák napi 60,000 K-tóL

AZ 1SKOLÄSGVERMEKNEK 
böséfles és erőteljes láplálkozísre 

van szüksége. Különösen fonto». 
hogy » reSädl kiadós és típlaló 

legyen. TlplAló. Iileiea és julá- 

nyos írénél lógva mindenki »lé- , 

mára hozíétérhetO « évek óle 

bevált Meinl mallinkakeó

>/« kg K 10 503

Meinl Gyula R.-T. Püoi-iooa'B
Telefon : 4 69. Telefon : 4-69

nerz.sa


OKBKfeGAEMI UJlAt l!»25. szeptembtr ö. J
FEJFÁJÁS,

MMa. aódaite, Mbaitság ellen d*Bk ■

fái pere alatt itat 11 1 üveg: 35 adag. 
In 120 K. Jelenlegi azonósiám 8700.

Fólerxkatok: Mihalovite Jenó, Gróu 
■agy Ferenc, Bardách Dezső gyógyszer- 

tárotoknál.

Haszonbérbe kiadó birtok
Berettyóújfalutól 8 kileméter távolságra 

4C5 k*L hold területű birtok 
tanyával, 5 szobás 
úri lakással együtt 
BÉRBE KIABÓ

A bérleti idő 1925 október hó elsejétől 
Érdeklődők Csapó htván ni. kir. gaz 
das ági felügyelőnél, Berettyóújfaluban 

jelentkezhetnek.

Cukorral édwitett Kész 
fekete kávé, 

amely

ADRI.
kávé-konzerv címen kap­
ható minden nagyobb 

füszerüzletben.
Vo-os csomagból 3 liter kristály­
cukorral édesített, teljesen kész 

fekete kávé áll rendelkezésre.

1 csomag ára: 5000 H.

r.

Apró

Levelezés
Anatóriában

óhajt levelezni h.izasség 
céliából intelligns ur- 
leannval 28 éves génlech 
pikus. Levelet a kaidóhi- 
valol továbbit. te

.Bjááilat

Dócii n.ézct 
közelében három tagú 
család elfogad 3 iskolás 
'eanskát. ('iin a kmdójll- 
vatalban.

E;
•(ét számo« u ki 

.t'-biiii 
a', lan-

Bérbe
egv sz/lia. konyhát kere­
sek Homok, utca 76. sz. 
■uto 1 'név Piac utca 7t>. 
Mandel.banki szolgánál

88"

dóan iilkalmaz-'k 
rlarubszatnobl. ('- 
Jánosi illett 12

Utcai 
bútorozott szoba
Hálással vagy

Oil

Egy 
szoba konvhás speizoo 
•úiskamaras .akáet kere­
sek I. lépéssel. Méliusz 
m 11 Házigazda, «177 

Kárpitos
tanuló felvétetik fizetés­
sel vagv bentkosztra Pia,, 
itcca 75. Szentnéteri 67

hun.
Gépírónö 
írni tud. kere»-

KNOTTI KOVAOSNÉ 
szabászat! is varróiskolája 

MOSSUTH-UTCA 4». 8ZÄM. 
Mffttaii SWHHértlg, 1.1.3-5-lj.

Kiváló finom

Rifling hr
Inteligens és agilis 

szabadelőadásra 
alkalmas urakat 
keresünk szervezési <s propo- 
ganch munkára fix fizetéssel és 
jutalékkal. — Sürgős ajánlatokat 
Rudolf Mosse Budapest, Podma- 
niczky u. 49. hirdetőjébe kérünk.

I liter 

12.000 K. 
ÍMíMlO'iBlflftll

Kiadó
lakások Mestei-utca végen 
két ktlö.i udvaroknál, 
egyik két szobás, másik 
egy szobás. Je.entke.bei­
nek Var-utca 8. “ 982

Betéteket 
jeniagasabb kamatozás 
1 lellolt elfokad, kolcsönó 
l;ef folvósít ház. föld. ér. 
hkpapir és árufedezetre. 
Gazdák Bankia. Kossuth 
és Batthyányi ucca sarok 

488 
Használja 

a híres hajdúsági bajusz­
pedrőt! mely a legjobb az 
összes készítmények kö­
zött. Egv doboz 5000 K. 
Kanható Grósz Nagy Fe. 
renc gyógyszerésznél Deb 
récén, Alany Egyszarvú 
gyógyszertár. — (Színház 
mellett.) 7

Nickelezés 
aranyozás, ezüstözés. vö­
rös és sárgarezezés leg­
több kivitelben vállal. 
Földvári I. debreceni 
elektrotechnikai gvár és 
villamos műszaki felsze- 
lelési vállalata Széchenyi 
utca 55. Telefon 168 45

Kiadó
uccai bútorozott szarra 2 
Kggval. Homok ucca 31.

908
Finom

ISKOLAI FI J RUHÁT
a legjutányosabb árban vásárolhat

férfi, fin és gyermekruha nagyáruházában
Piao-u. 69. (Az Ullmann féiszerüzlet mellett.)

mások is. Eötvös ucca 66. 
5-ik ajtó 901

Boroshordck
61-0 800 literesek prime 
l'.n-itott szlavón tnlgv-lon 
<'ál>ól. ui.mnan hitelesít­
ve. minden mennyiség­
ben eladók. Áron Miksa 
(évnél Kishegvesi ut 3.

Faialma
náthán, batul.

őszi besztercei
nagv tételbe eladó. 
Tóbv Istvánná V 
nércs. uilétai szőlő

kiadó 
konvha 
a kiadó

95C
12 hold föld

a váró közelében Vámos- 
iiéresi utfv'.eli nagv-11 ló 
termő, bérbeadó. P.riekez 
Jutni ott Banvai .János 
nál 105 sz. tauván. 64>C

Négyszobás 
im de ii .likasomat 

Cim a kiadóitnum. 
ban.

17.
961

gyo­
Két 

iskolás gyermeket 
nvöríi uccci szobába 
egészen a kollégium 
lett telies ellátásre 
vállal úri család, 
ucca 37. szám.

Kiadó 
bútorozott szoba 
kólái tanulónak.

méi-

Bet b len
120

középis.
_ ____ ugvun- 

<tt kiadó garázs, mühefv 
l’éteriia 

915
• aktár. pince.
48. emeleten.

Szerény 
igényű magvar 
szonv úri házhoz helyben 
vagv vidékre gyermek — 
mellé ajánlkozik, Levelet 
a kiadóba. Szerény ieli-

kisa sz­

il
Egv

kis bútorozott szoba ágv. 
beji nélkül 
adó. ucca

Mosni 
vasalni és minden 
dől-ura megyek, 
ucca 15. 1. ajtó.

Gyorsírást 
órát adok t'ím a
ban.

25
975

házi 
Górbe- 

971

kiadó-
963

Kereslet

tik Ajánlatok Független 
Újsághoz Mercur jelre

966
Búzát

iCO mázsát keresek búza 
kamatra, biztosítékra. -- 
Belényesi Hatvan ucca 

965

Eladás
Egy igásszekér 

eladó. —■ megtekinthető <i 
Kossuth 9. 888

80 holdas
íó homok föld, melyben 
2(J hold kaszáló. 2 hold 
erdő. 58 hold szántó iu- 

. táuvosan eladó tanyával
együtt. Ma;«zsán Ján>s- 
né Nagvléta. 879

Péter fiába
■ beágazó utca eleién mo­

dern ház csupán egv la­
kással nagv fásitott ud-

■ varral ejadó. Cim a ki-
i adólian. ’ 852

85 katasztrális
J hold legelő, kaszáló ős
1 nádas kevés szántóval — 

Nádudvaron a szelence*
, dűlőben eladó Debrecen.

Tccóskert. István ut 15. 
szám. 780

Eladó
i 300 min mit ha és sertés 
; tiácva Szép u 1. "Bozzai

leden. 0á5
Eladó 
levő 16 
vetőgén.

S- n>»
több
Mi-
9:t9

Fizessen elő
6szi és téli ruházkodására!
Önre van bízva, hogy mikor és mennyit izet. Előfizetésnél 
saját árat számitok. Azonnali szállítás heti 100, vagy havi 

részletflaetésre. Tegdes János, PÉterfia-ucca ÍZ.

pármin. 
szilva 

özv. 
ámos- 
tele.

gór
Sofför

vizsgára szakszerűen elő­
készít Kiss gépműhely 
sotfőr iskolája. Erzséliet- 
m-ea 20 844

K'adó
öt hold ondódi szántóföld 
tanyával. Értekezni Pmrt 
utca 11. szám.

Egv
konvha
K. Tóth

668

Aludó
leiét lessel 
utca 22

945

Kooais 
kiscsaládu azonnal fe vé­
tetik, lakást kr.p Jeientkez 
hétnek Vár-utca 8, $80

Géplakatos
Teleki- 

877
tanuló felvétetik 
utca 63.

Asztalos 
tanulót kinkoszt 
lakásra felveszek 
utca 7 sz.

Piac közelében 
kisebb üzlet helyiséget — 
esetleg berendezéssel ke- 

feltétele.-
956

és kint
1 tollllc

57(

rcsek. Ciinet és 
kot kiadóba kérek.

Ügyes
ir.nnkáslányok felvétetnek
Cérnagyár
szám.

Csapó utca 58
948

Püspöki Uradalmi Béppince B.-T., Vác.
Palackozott és hordós fajborai 
általános feltűnést keltenek és 
a legjobb hírnévnek örvendenek.

Kapható:

palackonként, minden fdszerflzletben.
Wagyban:

Trlgárszky Emilnél, Debrecen.
Telefon: 158.

iobb
Középkorú 

nő gazdasszonvi 
keres magános 
ki. a 
ágában

ál- 
ur- 

háztartás min­
ősük 
Cím

nál.
Jen
is gazdaságba meg
Bar ss utca 24 Febre.
•) i- Veres Istvánná. 9LO

Jó 
isizmarlia 
mázok. K 
57.

munkás
alkal-

979

Kifutó 
vagv leánv felvétetik

Aiflnv
íiu __
Paplan varroda
János 61

"azlasági szarsz 
kepércsi ut 5 1

Eladó
4 es Schutlevort gőzgar- 
nitv.ra. egv 12 Hn szivó- 
r.-ázmotor. egv 38 colos ko 
iái at. a motor üzemben 
megtekinthtő Rákos Pé­
ter Taiios utca 1497. s^ 
Haiduliöszöunénv. 953

Egv
hold zöld lucerna
Nap utca. 5 9b

Eladó
masszív bőrgarnitúra, für 
dőszdbai gázkálvha. vas- 
.,itók villanymotor, ti­
nóm női ruhanemüek. ka­
lapok ui és régi cipók, 
értekezni házmesternek 
PéteSfia 48. 017

Ház!
Eladom a Homokkert 
Jlomahidi ucca hat »z 

házat melv három bet 
alatt is beköltözhető s ig' 
lakó nem lesz 
Csapó ucca 19

Eladó
30t; négyszögöl ^“4,^ 
rzeizing-telep. Vs» , ■
ucca. Érteke«»

téglagvrban. Ge«*1 
vánnál

Patak v
978

föld.

Poloskát

l-ntca 13.

svábbogarat, tücsköt, 24 órán 
belül mindenki kiirthatja 
a szabadalmazott féreg- 

irtóval. — Olcsó 
álban kapható

Stern
testéküzletében, PIAC-UTCA 10. 

Bikával szemben.
Garantált minőség« “
egérirtó állandóén négy raktáron

MlRdea hW B,í,al '** ’
Tapoloxa O»ópv«lrd8

meló, toWU.I .

legnagyobb rádiamtartahmiali 
ói csak Gasteinéhoz hasonlíthatók. Uj 
modern szállodája, konyhája elsőrangú 

STRANDFÜRDŐJÉNEK 
úszómedencéje 100x80 méter

(Ai truHta 
h ntajM

v-Mréirépeo „DeSrecun! üjslit“ nyomdájában). Tulddono«: THAN UYtLA


